ИНФОРМАЦИЯ

по работе с неблагополучными семьями администрации сельского поселения Кулгунинский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан

                 В состав сельского поселения входят: село Кулгунино, деревня Новосаитово, деревня Старосаитово, деревня Калу-Айры, деревня Ялтаран, деревня Кабясово. Площадь территория  составляет 445 га. Количество дворов – 505.

                Численность населения по состоянию на 1 января 2014 года составляет 1542 человека, из которых:

- пенсионеров – 186 (мужчин – 52 ч., женщин 134 чел.)

- работающих – 207 чел.
- безработных – 452 чел. (женщин 178, мужчин – 274)

- детей до 18 лет – 426 чел.

-детей-инвалидов – 3 чел.

- обучающихся старше 18 лет – 68 чел.

- количество трудоспособного населения составляет 843 чел.

               В 2013 году родилось 23 чел, умерло 22 чел, зарегистрировано 12 браков. На воинском учете состоит 308 чел.

             При  сельсовете функционируют общественные организации: женсовет  (председатель женсовета Валеева Наиля Маратовна), Совет ветеранов (председатель Юсупов Ганей Минигалеевич)
           Кулгунинский сельский Дом культуры во главе с Губайдуллиной Гульсиной Гаффаровной  также проводит активную работу с детьми, молодежью села, и взрослым поколением. Созданы различные кружки по организации досуга молодежи, проводятся беседы, диспуты. При Кулгунинском СДК функционирует клуб «Агинэйлэр», которые также ведут работу по пропаганде здорового образа жизни, активно участвуют во всех мероприятиях и общественной жизни села.  
           Большую работу проводит женсовет. Регулярно совместно с общественными организациями, школой, больницей проводятся рейды по неблагополучным семьям и семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, которые ведут неустанную борьбу с лицами, занимающимися незаконным распространением спиртосодержащей продукции, регулярно проводятся рейды по неблагополучным семьям и семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. Их силами оказывается посильная помощь в виде приобретения одежды для детей, подготовка документов для приобретения жилья, по необходимости обеспечиваются транспортной перевозкой, медикаментами, приобретением семян для посадки картофеля, лечением и многое другое. Ежегодно в Кулгунинском СДК устраиваются новогодние елки для детей из неблагополучных и многодетных семей. 
           Администрацией сельского поселения оказывается помощь семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации при оформлении документов, формированию документов заявлений в различные инстанции. Женсоветом объявлен благотворительный марафон для сбора средств на лечение ребенка-инвалида семьи Губайдуллиных, для оказания помощи молодой семье Хасановых.

            Регулярно совместно с депутатами Совета, руководителями бюджетных организаций проводятся сессии и заседания, в которых принимаются различные планы работ, направленные на профилактику правонарушений среди учащихся и молодежи.
             Количество несовершеннолетних, состоящих на внутришкольном учете, составляет 19 учащихся.

             Количество семей всего в сельском поселении, находящимися в трудной жизненной ситуации, составляет 16 семей, в них детей 41.

             Количество семей, состоящих на учете в КДН, составляет 4 семьи, в них детей 12 чел. На каждую семью были составлены сигнальные карточки на каждого ребенка.
             По инициативе  администрации сельсовета и  председателя женсовета  было помещено в ФПД 12 детей: Кагарманова Гульшат Зуфаровна – 3 детей (впоследствии возвращены),  Кульчикова Гузалия Аксановна – 3 детей  (дважды), Мухамадеева Зульфира Ягафаровна – 3 детей (впоследствии возврат),  Аллабердина Альмира Гизметдиновна (впоследствии возврат).

          Проходят рейды по семьям совместно с классным руководителем и заместителем директора по воспитательной работе. Родители часто бывают в состоянии алкогольного опьянения или их просто невозможно застать  дома. Также родители вызываются в школу к директору. Проводятся беседы об успеваемости, поведении и внешнего вида ребенка.
           В рамках пожарной безопасности делается обход неблагополучных и многодетных семей совместно с членами добровольной пожарной команды. Результатом этой работы явилось замена аварийных электропроводок в двух жилых домах многодетных семей с количеством восемь детей (3+5).
          Распространяются памятки по пожарной безопасности, о вреде алкоголизма. От имени общественности села по отношению к незаконным торговцам суррогатного алкоголя розданы замечания с требованием прекратить такую деятельность.

           На сегодняшний день самой больной проблемой остается борьба с лицами, занимающимися незаконным распространением спиртосодержащей продукции. Все методы , применяемые к ним, оказывают лишь временное воздействие. Наше предложение по этому поводу – применять более суровые наказания со стороны правоохранительных органов в виде составления административных протоколов для применения штрафных санкций.
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