Памятка жителям Ишимбайского района о необходимости страхования имущества от стихийных бедствий

От стихии защититься очень сложно, а иногда - невозможно. Особенно это касается небольших населённых пунктов, индивидуальных жилых помещений.
С наступлением осенне - зимнего периода на территориях населённых пунктов Ишимбайского района резко осложняется оперативная обстановка в связи с пожарами. А с наступлением весенне – летнего периода – в связи с крупным градом и шквалистыми ветрами.

Большие финансовые затраты на возмещение причинённого ущерба ложатся на республиканский и районный бюджеты.
Затраты государства могли бы быть меньше, если бы люди страховали свои дома, имущество и сельскохозяйственную живность. Но культура страхования имущества от стихийных бедствий пока очень низка.

По данным статистики, объёмы страхования имущественных рисков в Ишимбайском районе растут крайне медленно.
Мотивация страхования имущества зачастую отсутствует из-за того, что решение проблемы по восстановлению ущерба в результате стихийных бедствий берёт на себя государство.
Вместе с тем, стоит отметить, что из резервного фонда бюджетов всех уровней происходит выплата только единовременной материальной помощи пострадавшим гражданам в связи с утратой имущества, которая, в отличие от страхования, не может покрыть в полной мере причинённый ущерб.
Учитывая опыт ликвидации последствий стихийных бедствий в населённых пунктах Ишимбайского района, населению рекомендуется застраховать свое имущество. Страхование на случай утраты имущества в результате стихийных бедствий входит в типовой пакет рисков по страхованию имущества физических лиц.

